



遗失声明

●山东文川项目管理有限公司平邑分公司,法人:廉宜达,统一社会信用代码:91371326MA94KN930K,单位公章、财务章、发票章、法人章一并丢失,声明作废。
●山东富腾汽车服务有限公司,统一社会信用代码:91371324MA3C8NML1R,法人:李芮,公章(章号:3713240040466)、法人章(3713240040469)、财务专用章(3713240040467)丢失,声明作废。
●临沂华能达贸易有限公司,法人:吴学山,公章、财务专用章及法人章一并丢失,声明作废。
●山东正元建设工程有限公司不慎将收据丢失,开具日期:2017年9月27日,号码NO:1221158,金额:贰万元整(人民币:¥20000.00元),声明作废。
●临沂市兰山区斑马映画婚纱摄影店,法人:张金龙,开户许可证丢失,账号:37050182630100001049,开户行:中国建设银行临沂分行兰山支行,开户许可证核准号:J4730017731501,声明作废。
●沂水县山东爱翼科技有限公司,公章(编号3713230032755)丢失,声明作废。
●张怀剑,车号鲁Q732JH营运证(鲁交运管临字:371323316061号)丢失,声明作废。
●兰陵县骏昌商贸有限公司(统一社会信用代码:91371324MA3CBMGPX7),原法人:李红,新法人:刘剑,公章(编号:3713240012690)丢失,声明作废。
●临沂三丰房地产开发有限公司,统一社会信用代码:91371300587179395Q,法人:屠维华,公章丢失,声明作废。
●临沂国聚窑炉设备有限公司,合同专用章(编号:3713290030264)丢失,声明作废。
●山东珍宝斋拍卖有限公司,开户许可证丢失,核准号:J4730010719801,账号:1610010409200196086,开户行:中国工商银行股份有限公司临沂城西支行,声明作废。
●临沂华扬空调工程有限公司,开户许可证(核准号:J4737002042801,账号:818860201421001756,开户行:临沂银行股份有限公司沂水开发区支行)丢失,声明作废。
●魏建成,身份证号:372823197010014058,身份证丢失,声明作废。自遗失之日起不承担他人冒用产生的法律责任,特此声明。



沂南朱家林风光

让山水“有价有市” 我市积极探索生态产品价值实现路径

蒙阴县：“三化一体”探索生态资源开发利用山区模式

蒙阴县地处沂蒙山区腹地,境内有大、小山峰520多座,蒙山是山东省第二高山,云蒙湖是山东省第二大水库,“岱崮地貌”是中国第五大造型地貌,森林覆盖率达62.2%,是我市的“生态绿肺”和饮用水源地。近年来,该县以生态资源大数据和生态产品价值核算体系为基础,摸清生态家底,“可量化”呈现生态资源价值;创新绿色信贷,“金融化”助力生态资源“变现”;构建转化机制,“产业化”推动生态资源经营开发,初步构建起符合山区县实际的生态产品价值实现机制,有效解决了生态产品“度量难、交易难、变现难、抵押难”问题,将“绿水青山”蕴含的生态系统服务“盈余”和“增量”转化为“金山银山”。

平邑县：加大生态产业发展 打造乡村振兴样板

平邑县九间棚村植被资源丰富,森林覆盖率达到95%以上。九间棚坚定不移保护绿水青山,成功探索出一条带动群众致富的“两山”转化路径,努力打造乡村振兴的齐鲁样板。一方面依托当地资源丰富的金银花优势,促进生态产业发展,形成金银花全产业链模式,将金银花种成了“富贵花”,另一方面利用巧夺天工的山川

沂南县：“三生同步、三产融合”打造生态价值实现新样板

朱家林田园综合体位于沂南县岸堤镇,园区覆盖10个行政村,1.6万人,面积28.7平方公里,现状林地面积6.78平方公里,大部分为生态林、经济林,是山东省首个国家级田园综合体、新旧动能转换重点项目。朱家林坚持生态优先,注重生态保护修复,按照“一代接着一代干,一个山头接着一

罗庄区：做活花木文章 激发美丽经济

近年来,罗庄区依托传统花木产业优势,整合全市花卉市场资源,通过政府引导、政策带动、创新驱动、示范引领等方式,不断调整花木产业结构,将传统花卉产业赋予新的动能,重新定义大花木产业范围,同时以乡村振兴、共同富裕为总目标,纵向拉长,横向拓宽,规划

费县：加快品种更新换代 小山楂撬动大产业

费县是全国有名的“山楂之乡”,素有“费县山楂佳天下,天下山楂佳费县”的美誉。近年来,费县坚持科技兴农,引入科技镇长,依靠科研院所、行业专家示范带

动,加快品种更新换代,“无中生有”打造“金如意”黄山楂全产业链,成立山楂产业发展联盟,在省内外20余个地区建立种植示范基地,亩均效益比传统品种提高3000

元以上,开发出山楂花茶、山楂芽茶、山楂红酒、山楂口红等深加工产品,盘活山楂产业。如今,山楂产业已成为费县的一张亮丽名片。

个山头干”要求,实施荒山造林、山水林田湖草沙生态脆弱区造林等工程,完成造林1.35万亩,周边群众借助造林生态效益,发展板栗、药材等林下经济作物1000亩,实现增收致富。坚持绿色发展理念,推动产业生态化,依次划定观光产业带、林果经济带、节水农业带、创意产业带、产业集聚带,目前项目区内有合作社、龙头企业、专业大户、家庭农场

等农业产业基地,以及文创产业、精品民宿、创意农业等业态。通过系统化建设,朱家林田园综合体使村庄空心化问题得到解决,农村基本公共服务得到补强,乡村环境明显提升,产业结构不断优化,在生态价值提升的同时也带动了经济发展。面向未来,通过3年建设,朱家林有望实现生产生活生态“三生同步”、一二三产业“三产融合”。

最大的中国(临沂)花木博览城、国际海棠艺术中心、国际百花城抖音电商直播基地、中国花谷科研示范基地、中科院(临沂)水生植物研究所等一大批花木产业项目,从事花卉苗木生产的苗圃260家,经营户5060家,从业人数达到2.6万人,年销售额60亿元。

动,加快品种更新换代,“无中生有”打造“金如意”黄山楂全产业链,成立山楂产业发展联盟,在省内外20余个地区建立种植示范基地,亩均效益比传统品种提高3000

元以上,开发出山楂花茶、山楂芽茶、山楂红酒、山楂口红等深加工产品,盘活山楂产业。如今,山楂产业已成为费县的一张亮丽名片。

动,加快品种更新换代,“无中生有”打造“金如意”黄山楂全产业链,成立山楂产业发展联盟,在省内外20余个地区建立种植示范基地,亩均效益比传统品种提高3000

元以上,开发出山楂花茶、山楂芽茶、山楂红酒、山楂口红等深加工产品,盘活山楂产业。如今,山楂产业已成为费县的一张亮丽名片。

动,加快品种更新换代,“无中生有”打造“金如意”黄山楂全产业链,成立山楂产业发展联盟,在省内外20余个地区建立种植示范基地,亩均效益比传统品种提高3000

元以上,开发出山楂花茶、山楂芽茶、山楂红酒、山楂口红等深加工产品,盘活山楂产业。如今,山楂产业已成为费县的一张亮丽名片。

动,加快品种更新换代,“无中生有”打造“金如意”黄山楂全产业链,成立山楂产业发展联盟,在省内外20余个地区建立种植示范基地,亩均效益比传统品种提高3000



依托良好生态资源,打造百家民俗民俗村。



今年春节期间,市民在中国花卉苗木博览城赏花。



费县“金如意”黄山楂获“中国好品种”称号。

□临报融媒记者 魏玉娜 朱鹏

党的二十大报告提出,推动绿色发展,促进人与自然和谐共生。推行生态产品价值实现机制,是践行绿水青山就是金山银山理念、促进人与自然和谐共生的关键路径。

近年来,我市深入贯彻落实习近平生态文明思想,遵循尊重自然、顺应自然、保护自然原则,创新探索“政府主导+企业和社会各界参与+市场化可持续运作”模式,系统谋划推进建立健全自然资源领域生态产品价值实现机制,取得了积极成效,形成了一批典型做法,为探索实现生态环境保护和发展相互促进、同频共振,贡献了临沂智慧和临沂方案。



平邑九间棚摄影 (徐爱国 刘平 摄)

沂南：“五老”助力“四雁”共赴振兴之路

本报讯(临报融媒记者张萍通讯员马晓东张晓明)在沂南县青驼镇,有这样一群群体,他们年过六旬、两鬓斑白,却仍然以老骥伏枥的姿态为乡村振兴建言献策,他们是老干部、老战士、老专家、老教师、老模范,更是志愿者。近日,青驼镇组织开展“五老”助阵“四雁”齐飞乡村振兴行动,把“五老”工作融入统筹推进农村建设中来,以“四雁工程”为载体,引导激励“五老”志愿者在乡村振兴中发挥作用,用自己积累的农业知识、技能和经验,带领群众发展生产,增收致富。

广大“五老”志愿者在乡村振兴中的带动作用,沂南县研究制定行动实施方案,号召“五老”志愿者在培育爱农村、懂农村、建农村、兴农村的“四雁”人才,服务农村青年创业,推动文明乡村建设等方面充分发挥作用,帮助“四雁”村组抓住发展机遇,提高村组共同富裕能力。

前段时间,位于青驼镇斗沟村的融诚纸业公司项目落地前,面临着部分村民的土地流转问题,时间紧任务重,董纪坡和村干部连夜到村民家中做工作,把政策和需求给老百姓讲清楚,仅用10天时间就完成了土地流转手续及地上附着物清表工作,展现了“斗沟”速度。企业也看到了村组

的决心和诚意,在融诚纸业的推介宣传下,很快又有3家企业落户,分别用时3天、7天,最多的用时20天就顺利完成了土地流转及清表,为村组企业合作发展注入了强大的动力。

“退休后始终觉得应该为村里干点事,虽然没有一技之长,但毕竟在青驼工作了40多年,又是土生土长的斗沟人,对村里和企业的情况比较了解,我就想着借着‘四雁’工程的有利契机,为村庄和企业发展牵线搭桥、建言献策。”“五老”退休职工董纪坡配合斗沟村开展的“乡村振兴合伙人”活动,在企业 and 村组之间牵线搭桥,促进村企合作发展。目前,在斗沟村成功落地

15家企业,企业对村服务工作满意率达到100%。

与之不远的大坊庄村,原来是一个后进村和党支部软弱涣散村。退休老干部王秀平退休不褪色,积极参与村组工作,全力配合、满怀热情回村建设家乡。“归雁”党支部书记开展工作。无论是疫情期间的值班值守,还是新建党员活动室,无论是进行三资清理,还是新建高标准卫生室,王秀平都全力以赴参与其中。仅用一年的时间,该村形成了硬件提升明显、班子战斗力大幅增强、组织生活充满活力、干部群众越来越满意的新局面。

青驼镇通过科学分工、整合资源、合理布局,打造“一

村一品”的特色名片,形成串点成线、连线成片的“雁阵”振兴村居。“五老”志愿者积极协助石义庄村发展工业,帮助芦山溪头村发展乡村振兴合伙人,助力大坊庄村创建“省级标准化卫生室”,配合武庄子村创办合作社,形成了各具特色的区域化功能区,达到了抱团发展的良好态势。

在沂南,像董纪坡、王秀平一样,退休后仍满怀热情投身村庄建设的“五老”志愿者还有很多。他们争做“四雁工程”的宣传者,“头雁”村组发展的推动者,“归雁”行动的助力者,“鸿雁”人才的建设者,“雁阵”发展的奉献者,成为全县乡村振兴发展路上最温暖的力量。



4月18日,郯城县郯城街道农民在土豆田间劳作。谷雨节气临近,农民抢抓农时开展春耕、春管等工作,田间地头一派繁忙景象。

(上接A3版)但通过抓好监测分析预警、加大支撑性电源和输电通道建设投产、科学做好负荷管理工作等,全国电力供应总体会有保障。

面对“脱钩断链”搅动世界,我国加快芯片研发制造等关键核心技术攻关,不断构建自主可控、安全可靠的产业链供应链,在推进高水平对外开放中维护全球产业链供应链安全稳定畅通。

——统筹做好风险防范处置,牢牢守住不发生系统性风险的底线。

“要有效防范化解重大经济金融风险。”在去年中央经济工作会议上,习近平总书记强调,必须坚持标本兼治、远近结合,牢牢守住不发生系统性风险底线。

坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,各地各部门增强政策的精准性协调性,以更大力度精准支持刚性和改善性住房需求,推进保交楼保民生保稳定工作,化解企业资金链断裂风险。今年以来房地产市场企稳回升,为稳住经济基本盘提供了有力支撑。

从稳妥有序化解私募基金、地方交易场所、债券违约等重点领域风险,做好平台企业金融业务整改,到发布实施金融风险防控国家标准,压实各方防范和处置金融风险的责任,一系列措施推动我国金融风险整体收敛,守住了不发生系统性金融风险的底线。

以习近平总书记重要指示为指导,打好化险为夷、化危为机的战略主动战,推进高质量发展不停步,维护高水平安全不放松,我们就能赢得优势、赢得主动、赢得未来。

厚植民生福祉：“人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的”

“人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的。”今年3月,习近平总书记在全国两会期间的重要论述,彰显了新时代中国共产党人以人民为中心的宗旨本色。

天地之大,黎元为先。着眼2023年经济工作,习近平总书记在去年中央经济工作会议上就兜牢民生底线、增进民

生福祉作出一系列重要部署。面对疫情防控新形势新任务,习近平总书记在2023年春节团拜会上指出:“我们坚持人民至上、生命至上,根据病毒变化和防疫形势,不断优化疫情防控措施,最大程度守护人民生命安全和身体健康,最大限度减少对经济社会生活的影响。”

3月5日,习近平总书记在参加江苏代表团审议时强调:“必须以满足人民日益增长的美好生活需要为出发点和落脚点,把发展成果不断转化为生活品质,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”

3月15日,习近平总书记在中国共产党与世界政党高层对话会上指出,我们要坚守人民至上理念,突出现代化方向的人民性。现代化的最终目标是实现人自由而全面的发展。现代化道路最终能否走得通、行得稳,关键要看是否坚持以人民为中心。

4月3日,习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想工作会议上强调,坚持一切为了人民、一切依靠人民,自觉问计于民、问需于民,始终同人民同呼吸、共命

运、心连心,着力解决人民群众急难愁盼问题,把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。

发展为为了人民。今年以来,各地各部门贯彻习近平总书记的重要指示,坚持以人民为中心的发展思想,以一系列务实之举,着力夯实民生之基,满足人民之需。

——深入实施就业优先战略,抓好民生头等大事。

近期,重庆交通大学招聘会现场人头攒动,川渝多家企业对毕业生敞开怀抱。

今年需要在城镇就业的新成长劳动力1662万人,高校毕业生规模将达1158万人,均创历史新高。

各地各有关部门落实落细就业优先政策,把促进青年特别是高校毕业生就业工作摆在更加突出的位置。

中央财政就业补助资金安排668亿元支持各地落实就业创业扶持政策;将降低失业和工伤保险费率政策延续实施至2024年底,预计今年为各类经营主体年均减负约1800亿元;开展

2023年高校毕业生等青年就业创业推进计划……

“要充分发挥民营企业在稳就业、促增收中的重要作用”,习近平总书记3月6日看望参加政协会议的民建、工商联委员时强调。

调整优化助企纾困政策,加强对就业容量大的服务业、小微企业、个体工商户纾困倾斜支持;就业大省加强东西部劳务协作,线上线下各类招聘活动广泛开展……各地千方百计拓渠道优服务、保用工稳就业。

一季度,全国城镇调查失业率平均值为5.5%,就业形势保持总体稳定。

——扎牢社会保障安全网,为人民生活安康托底。

老有所养、幼有所育,是牵动亿万家庭的重要民生关切。

春节前夕,习近平总书记视频连线看望慰问基层干部群众时,强调要大力发展养老事业和养老产业,“特别要强化对特困、低保、高龄、失能老年人的兜底保障”。

一个多月后,全国两会上,习近平总书记再次强调,健全社会保障体系,强化“一老一幼”

服务等工作。

一次次重要指示温暖人心,一项项务实之举加速跟进:

33个——近日,33个城市(区)入选首批全国婴幼儿照护服务示范城市,整体推进托育服务能力建设。

1000个——从改善老年人居住环境、方便日常出行等方面着手,今年将创建1000个全国示范性老年友好型社区。

429个——回应急难愁盼,429个城市已完成“一老一小”整体解决方案编制工作,实现地市级全覆盖。

将基本公共卫生服务经费人均财政补助标准提高5元,重点支持地方强化对老龄人口、儿童的基本公共卫生服务;安排困难群众救助补助资金1567亿元,加强低收入人口动态监测……保基本、兜底线、促公平,社会保障安全网不断织密筑牢。

——顺应群众期盼诉求,提高人民生活品质。

“把发展成果不断转化为生活品质”“让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民”,按照习近平总书记重要指示,更多惠民利民之举加速推出:

4月11日,第八批国家组织药品集中采购中选结果公布。截至目前,国家开展8批333种药品、3批4类高值医用耗材集采,平均降价幅度分别超过50%、80%。叠加地方联盟集采,已累计降低药耗费用超过4000亿元。

今年计划再开工改造5万个以上老旧小区;推进义务教育优质均衡发展和城乡一体化,保障教师特别是乡村教师工资待遇;加快建设一刻钟便民生活圈,让百姓在家门口享受更多便利……

“中国共产党没有自己的私利,执政就是为人民服务,就是让人民群众幸福起来。”4月11日,习近平总书记在广东考察时深刻指出。

一年春作首,万事行为先。新征程上,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全面贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,亿万人民众志成城、团结奋斗,必将谱写全面建设社会主义现代化国家新的华彩篇章。

新华社北京4月18日电

挂失 论文 公告

订版电话/微信:

15905390098

友情提示:本栏信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定依据。最终以具有管理权限的部门对其认定为准。